

解析“吸毒门”前因后果

张元自爆因体弱接触精神药物

“我不是一个真正的瘾君子!只是偶尔为之!我还是一个有健康身体的人!”从吸毒被抓到被释放,张元在沉寂一段时间之后,首次接受了记者的专访,谈吐中,张元向大众解析了“吸毒门”前因后果。



拘留所里精神抖擞

1月9日凌晨警察破门而入,检查出冰毒和氯胺酮尿检呈阳性后,张元被带到拘留所,第二天他就从报纸上看到了对整件事情的报道,广为流传的逮捕视频他后来也在网上看到。

在拘留所时,和张元关在一起的是形形色色的人,有小车车本开大车的、有卖盗版DVD的,“人不都是普通人么?不管你做什么工作什么职业,违反了规定就要受到处罚。”在拘留所的十天张元过得还算很健康,放风的时候还在里面精神抖擞地跑步,旁边的警察开玩笑地说:“看来张元用的东西还不够纯,那么有精神。”“我不是一个真正的瘾君子!只是偶尔为之!我还是一个有健康身体的人!”

从拘留所出来后第二天,张元南下到广州调整,“朋友跟我说你一定要换双鞋,好开始新生活。我们就去商场买鞋,发现周围的人其实已经认出了我,但他们不说;后来我们又去饭店吃东

西,旁边吃饭的人也认了出来,但看你的目光都是同情的,似乎我是一个受害者。这些认出我、但没有使我感到窘迫的人们,让我很感动。”

12岁接触精神药物

谈及张元最早的一次和精神类药物接触,竟然可以推及到12岁时,“有一次生病,要吃氨茶碱和‘强的

松’,结果那天我就把这个药给吃多了,气憋得喘不过来,浑身冒汗,把我爸爸急得在床边来回乱转,然后忽然之间整个病就好了,气都完全顺了……这次经历和我后来接触药物很有关系,因为我当时吃的药实际就是左旋安非他命的一种。”

“以后,当自己在感情、内心不是那么高兴时,我

过百忧解。到最后发展为新型毒品的东西。”对外界关于吸毒是为了“寻找灵感”的说法,电影《绿茶》《我爱你》里的主人公“小菊”名字都来源于毒品的猜测,张元说:“这实在太有想象力了。”“我没有为了找灵感来用药物。主要是我比较懒惰,性格也比较慢,最重要的是有一段时间我特别嗜睡,我原来有一个毛病,一上车就睡觉,甚至坐在监视器前,演员正在表演,表演到后一段的时候我竟然也能睡着。你了解冰毒这个东西么?它就是让你睡觉的,会让你很有精神,所以我有些时候就是用这个东西让自己不睡觉。”

张元说自己不是瘾君子,没有彻底把这些当饭吃,而且到后来,用完之后也不是最初的感觉,“反而放大了自己的悲痛,我和宁岱分居很多年,不能经常看孩子,我自己一想到这个事情就难过,想找一个精神的出口,结果就是自己去用一些,原本是想让心里的悲伤减少,但越用反而感觉更差,可以说我用这些药物没有一次不令我更加沮丧的……”

人生归零重新开始

在广州草堂隐居的张元,每天晚上一点多睡,早晨八九点多起,改变以前颠三倒四的生活,恢复了正常作息,有时间再打乒乓球,使得张元反而瘦了些,套用时下流行的句式就是“很好很

健康”。但精神类药物是说戒就能戒的么?“我女朋友的母亲也担心过,在我被拘留时还问张元在里面要是犯瘾了该怎么办。其实我没有瘾君子到那个程度,我并没有把这些药物当精神食粮吃。K粉或者冰毒不是真正强烈的生理依赖,对我来说只是偶尔为之的药物。”

“张导,你一定要高调,让更多观众认识你,拍出更多更好的电影。”这条短信是张元到广州后,当时拘留他的警察发送的:“我曾说我人生已经归零了,他们说你怎么了?为什么低下头?为什么绝望?不就犯了这么点错误么?没必要低头,改了不就好了么?”

张元说他打算写一本书,把事情前前后后所有经过都写出来,“放心,我会好好活着的。女儿对我说:‘爸爸,不管你发生什么事,是什么样的人,我都爱你。’本来是我该安慰她、照顾她这个不到十岁的孩子,我没有很好地关心她,没有安慰帮助她,可是她却安慰我这个四十多岁的老爸。我朋友当时就说,‘怎么搞的?发生这个事情的时候你没哭,见了我没哭,几次都没掉眼泪,一接你女儿电话就掉眼泪了。’”

目前张元的电影《八公狗的墓》照样进行,剧本已经在做后期,《双城恋人》还在做后期。“总之,过年和家人团聚,很好很正常。”

《南都周刊》

奥运可以这样表现



昨日,由阿迪达斯发起的“共震”运动视界艺术展在南京南视觉美术馆拉开帷幕。通过艺术家独特的载体,提醒我们:奥运还可以这样表现。

现场一台灰色的机器吸引了许多观众,其外形如同取款机,底下连着个类似跑步机的底座。原来,这是几位艺术家共同创作的一台测心跳机。把手指放进机器里,你便在屏幕上看见了自己的彩色心电图在断上下波动,同时,你还能听见自己的心跳。不一会儿,一张类似明信片的带有“共震”艺术展标志的彩色心电图就从机器里打印出来了,于是,你便拥有了一张世界上独一无二的艺术心电图。

工作人员告诉记者,展览现场将收集大量的心电图,通过连续半年多的全国巡展,最后,将成千上万中国人的艺术心电图放在一起,集成成一件新的“共震”作品献给2008年北京奥运会。

来自德国的艺术团体FUR创作了装置作品《声音冲击》,现场搭建一个拳击台,中间挂了一米多高的皮质大沙袋,观众可以戴上专业的拳击手套,对着沙袋一阵猛击。沙袋上的12个内置的传感器会将你的身体活动进行输入,沙袋连着电脑,将声音文本进行组合,从而创作出歌曲。据称,这件作品是全球众多艺术馆的展出亮点,而艺术团体FUR最擅长的,便是通过艺术作品来改变人和科技的关系。

快报记者 李谷 摄影 汲波

“关注体育彩票,我与奥运共赢”

2008年,举世瞩目的奥运会将在我国举办,同时,我省电脑型体育彩票也将迎来发行的第10个年头。在生活中,您购买过体育彩票吗?您知道通过购买体育彩票在为自己获得中奖机会的同时,也是在为奥运贡献一份力量吗?赶快拿起手机,参加“关注体育彩票,我与奥运共赢”短信竞猜活动吧,您将有机会获得奥运明星亲笔签名的中国队运动服。

- 一、活动时间: 2008年2月21日-4月21日
- 二、合作媒体:

《扬子晚报》、江苏体彩网、江苏教育电视台“天天体彩”栏目

三、活动内容: 回答有关体育彩票和奥运会知识的小问题,赢取奥运冠军和08奥运选手亲笔签名的中国队运动服等奥运纪念品。

四、参与方式: 活动期间,参与者根据在《扬子晚报》“每日彩讯”栏目、江苏体彩网专区、江苏教育电视台“天天体彩”滚屏字幕刊出的问答题,编辑短信“8+答案代码”,如“8A”,

发送至1062200898即可参与此次活动,凡参与活动且回答正确者,即有机会赢取奖品。

每条短信0.1元信息费(不含通信费)。

客服电话:025-51886111 参与者每日发送的首条短信视为有效信息,可参与抽奖。当日同一题目多发短信无效。

- 五、奖项设置:
 1. 本次活动奖项分为周幸运奖和月度特别大奖。
 2. 每周将从答对者中抽取幸运奖10名,奖励精美奥运纪念品一份。
 3. 每月将从答对者中抽取

特别奖5名,奖品是珍贵的我国往届奥运冠军和08年知名奥运选手亲笔签名的中国队运动服。周幸运奖获得者将不参与每月抽奖。

- 六、抽奖及兑奖:
 1. 现场抽奖工作将在江苏教育电视台进行,邀请南京市石城公证处公证员监督抽奖过程。每周一抽取上周幸运奖,每月第一周周一抽取上月特别奖。抽奖过程将于当日在江苏教育电视台《天天体彩》栏目(22:15)播出。
 2. 省体彩中心将在江苏体彩网、周五《扬子晚报·扬

子彩经》版面公布中奖者名单,同时通过短信平台告知中奖者,请中奖者在收到短信后,及时回复自己的姓名及通讯地址,以便邮寄奖品。

- 3. 本次活动针对江苏省省内人群,省内中奖者奖品由省体彩中心工作人员负责邮寄,如有省外中奖者,其奖品省体彩中心不负责邮寄,中奖者可携带本人手机在有效期限内到省体彩中心领取。
 - 4. 邮寄、领奖期限为抽奖即日起28天内。
- 本活动细则解释权归江苏省体育彩票管理中心。

■排列天地

南京:排列3开出豹子号 获奖38万

2月19日晚,全国联网电脑体育彩票排列三第08043期,开出豹子号码“111”,全国共中出30511注直选一等奖,南京彩民中得388注,获得奖金38.8万元。

20日一早,市体彩中心的兑奖大厅挤满了前来兑奖的彩民,说起这次中奖,一位刚领完奖金的彩民高兴地说,自己一直以来都关注豹子号,“每年都会开出几次,从‘0’到‘9’里面选出合适的号码,守号花费不多,所以一直投注,没想到到开年就中了!”这次喜获丰收的不止一位彩民,南京不少站点都品尝到中奖的喜悦,01423站点40注、51021站点18注、51090站点15注……而省内的09829站点中出594注,更是让人惊喜不已。

(南京体彩 宋娟)

■花落他家

盐城:三人小组合力,中得排列3直选600注

2月21日,体彩排列3第08043期开出中奖号码为豹子号“111”,全省直选共中奖4407注,而我市东台市东门路69号09829站点彩民就中取直选600注,将金60万元。

据了解,600注直选为一个三人彩研小组所中,当期投注他们发现近体彩排

列3组三形态稀少,而排列5后三位对子连出,且豹子号已154期未出,查阅资料发现豹子号已超过历史最长遗漏值153期,经仔细分析,近期开出全小或全大的全态豹子的可能性极大,三人再三商量定夺做了个打全小豹子的计划(即000-444)只需花10元钱

可博一注1000元的直选,这样以小博大,三人合力跟计划,不成问题。主意一定,当期就打了6张99倍投注的票,共594注,其中一彩友在打完票回家路过另一投注站点时,又打了6注全小的豹子号,并打电话告诉了另两位彩友,计入三人集合买计划总数内,哪知当

天开出号码正是“111”,60万大奖由此产生,让他们赚个盆满钵满。

在三人小组来市中心兑奖时,乐呵呵介绍说,我们一年中奖不计其数,这只不过是其中一次而已。体彩排列3虽然奖金不高,但是容易中奖,又可以倍投,如果好好计划,小玩法也能中大奖嘛!刘正溪

刘道伟作

■花落他家

无锡:任选二助彩民搭上快乐奖车

自快乐扑克上市两个月,许多高频站点的销售员像02267站点的王大姐一样经历了高频销售的起伏跌宕。不过,近几天的销售中奖情况又让她的信心大增,“中奖才是最关键的,彩民中了奖,才会有信心继续投注,现在同彩民一起研究号码,一起打票,站点的中奖率高,我就不愁销售上不去。”

王大姐向我们介绍,目前彩民投注任选一、任选二的较多,而且这也是最容易中奖的玩法,而且她在实践中也摸索出一点投注的心得,在向彩民介绍和推荐的时候,主要针对任选二。“难度适中,奖金也不少,这几天有位胆大心细的彩民通过倍投已经收获了1万多块。在选号上彩民采用

了许多排列三的方法,而且在投注“快乐扑克”时一定要做好投注计划,适时的介入。”王大姐告诉我们这位获利颇丰的彩民擅长打对子,18日下午,他看准88对,以红桃8、方片8和红桃8、梅花8两注任选二介入投注,跟到第六期即08002199期开出38A8,而且彩民在投注计划中,由开

始介入时的小倍投注,逐渐增加投注倍数,到号码开出时,该彩民进行了50倍投注,因此中得奖金8450元,减去这位彩民投注的资金,获利也达到8000元。19日一早,该彩民就开始了投注,以一注红桃2、梅花2组成的任选二,仅到第三期开出Q22J,该彩民30倍投注收获了5070元,显示了较高的投注水平。于成莲

■彩市浮世绘



■公告

关于“关注体育彩票,我与奥运共赢”短信竞猜活动周幸运奖首次开奖的说明

2月21日,“关注体育彩票,我与奥运共赢”短信竞猜活动正式拉开帷幕。因活动开始时间至当周周日未满足一周,为使更多人能够参与活动,本次竞猜活动的首轮周幸运奖抽奖将于3月3日进行,同时,本轮周幸运奖名额将增至15名。之后,周幸运奖、月度特别大奖的开奖时间及奖项名额仍参照本次活动细则。

江苏省体育彩票管理中心 二〇〇八年二月二十一日